

2018·9·20 星期四 本版主编 姜明 编辑 薛莹 版式 于海军

集中上市季 冰城市民惊喜发现新品种葡萄真不少

藤稔葡萄粒大如乒乓球 吃起来 真爽口

文/摄 实习生 李双双 张月 生活报记者于燕

藤稔葡萄、蓝莓葡萄、美人指葡萄……又到了吃葡萄的季节,今年哈市的水果市场出现了很多新品种,其中,藤稔葡萄因其颗粒巨大,外形独特,引起了市民杨女士的担心,是否喷药催大的?对人体是否有害?带着市民的疑惑,生活报记者走访了哈市部分水果市场和超市调查了解。



夏黑葡萄

专家:
新品种多数为杂交
可放心食用

蓝莓葡萄跟蓝莓是否有关系?颗粒变大的葡萄是否对对人体有害?带着市民的质疑,记者联系到了省农科院园艺分院的专家鲁会玲。她告诉记者,上述列举的葡萄多数为杂交,杂交是常规的育种方法,对人体没有危害。而蓝莓葡萄只是葡萄的一个品种,和蓝莓没关系,只是营养价值与蓝莓相似,被商家起名为蓝莓葡萄。另外,记者了解到,杂交葡萄不是转基因葡萄。那葡萄如何挑选?酿制葡萄酒应该注意啥?随后,记者又联系到了中国膳食营养协会会长冯权。他提醒市民:在挑选葡萄时首先要看葡萄的整体性,看葡萄有没有破损腐烂的情况;其次要看葡萄表面上有没有大量的白点黑点,大量的白点黑点容易使葡萄发生霉变。如果想要自己酿葡萄酒注意不要将葡萄摘粒,这样水分会通过葡萄破损的地方进入,使葡萄内水分升高。应该把葡萄连把剪下,用淀粉水清洗。还要注意酿酒不能低于四个月,不然葡萄中的甲醛不会完全挥发。

市民反映:新品种葡萄大如乒乓球 没敢买

据杨女士介绍,每年中秋节前后,她都会选购一些葡萄,除了食用还可以做成葡萄酒。日前,她在道里区一水果市场挑葡萄时,看到了一种葡萄粒如乒乓球大小的新品种,品尝后觉得口感不错,但是以前没见过,还是没敢买。“这么个大是怎么种的,是否喷药催大的?”虽然

口感不错,但是杨女士还是很担心。无独有偶,家住南岗区的张女士也向记者反映,她在科研街水果市场看到一种蓝莓葡萄,虽然商家说这种葡萄是今年的新品种,口感特别甜。“难道是把葡萄和蓝莓放一起培育的吗?”心存疑惑的张女士为了孩子的健康也没敢轻易购买。

记者走访:今年葡萄品种繁多 有进口的有国产的

对此,生活报记者走访了道里区、南岗区部分超市和水果市场发现,往年这个季节多售卖的是玫瑰香、小蜜蜂、巨峰等葡萄。今年大量上市了藤稔葡萄(乒乓球葡萄)、蓝莓葡萄、夏黑葡萄、阳光玫瑰葡萄、茉莉香葡萄……在道里区菜市场,记者看到了颗粒饱满、颜色红润的藤稔葡萄,每一颗都犹如乒乓球大小,售价25元每斤。“这个葡萄是新品种,颗粒大、果肉多,吃起来爽口,买的人越来越多。”商家告诉记者,藤稔葡萄也称乒乓

球葡萄,是通过杂交培育的一个葡萄品种,由日本引入我国。在南岗区某大型超市,记者看到这种葡萄还有按粒售卖的,一盒10粒左右,价格大概要40几元。在南岗区科研街市场,记者看到了张女士所说的蓝莓葡萄。这种葡萄看起来果粒圆润紧实,颜色偏黑,市场价格为16元每斤。商家告诉记者:“这是今年的新品种,来自新疆,吃起来特别甜,所以销量一直很好,很多人愿意买”。在走

娃两个月大咳嗽高烧不止

左肺竟多长个没通气管的肺叶

生活报讯(记者徐日明)哈市一男孩刚出生两个月,咳嗽了一个月,一直高烧,竟是因为左侧肺叶上多了个肺叶。近日,哈市儿童医院的医生为他完成多余肺叶的切除手术。据介绍,患儿接受手术时仅2.3公斤,是我省目前为止接受该手术体重最轻患儿。

该男孩是三胞胎中的老三,出生后一直咳嗽,呼吸能力差,经查胸腔有积液,被送进重症监护室。医生介绍说,

正常患胸腔积液的患儿经5至7天即可排完积液,可这个患儿排了20余天仍无法排净,经进一步检查,发现孩子胸腔内多出一个肺叶。儿童医院胸外科主任王文生表示,这个肺叶不连接气管,没有呼吸功能,医学称为“隔离肺”,它挤占正常肺的发育空间,且反复发炎感染,造成积液不断。经手术,医生切掉了多余的肺组织,一周后患儿即康复出院。

哈市松北新区科技四街与创新三路交口 公交被大翻斗拦腰撞烂 2死5伤



生活报19日讯(记者时继凯)19日凌晨,哈市松北新区科技四街和创新三路交口发生一起车祸,一辆大翻斗车将一辆145路公交车撞进路边绿化带,公交车中间被撞出大窟窿。大翻斗车严重损毁,驾驶室已被撞烂,司机当场身亡,后面还有一辆黑色商务车严重受损。随后,记者从哈医大四院江北院区获悉,2名伤者被送到该院抢救,一名中年男性严重外伤不治身亡,另一人伤势较轻。记者又从哈市第一医院了解到,该院收治了4名伤者。目前,事故原因正在调查。

佰味 般滋味 尽在俄柒佰味
http://shop.hljnews.com.cn/

中秋+国庆 双节嗨购

中秋好礼—就来俄柒佰味

俄罗斯高粱天然百香果500g
俄罗斯原装进口 特价:38元/瓶

品牌月饼

节日礼盒已上线★过节首选俄柒佰味

格拉那牌小麦面粉2kg
格拉那原装进口 特价:12.8元/袋

俄罗斯全麦高筋面粉
俄罗斯原装进口 特价:8.5元/50斤

海鲜大礼包 188元

总店地址:道里区地段街3号(黑龙江日报报业集团一楼) 联系电话:0451-84612193

环境好,电梯,有线电视,宾馆式双人间,独立卫浴,三人间24小时热水,营养配餐,招自理、半自理、失能老人
南岗区汉阳街39号
15776272608

招自理、半自理、全护理老人
道里区新阳路福民街71号
18245135998,82698871

低收入减免费用,价低有
康复器材,免费试住
13163673190

招自理、半自理老人,环境好,
营养配餐,专业护理,紧邻省坊公园
15245137015

2018·9·20 星期四 本版主编 孙铮 傅强 编辑 杨明乐 版式 赵博

29日起

全国铁路停止供应常温链盒饭

据新华社电 国务院督查组高度重视“北京开往武汉高铁供应盒饭发霉”一事。连日来,国务院第五督查组先后到京铁列车服务有限公司、12306客户服务服务中心、北京西站等地进行实地督查,并与铁路总公司部门负责人进行座谈,力促问题解决。

8日G505次列车上,有旅客发现其购买的常温链盒饭霉变,食用后导致上吐下泻。该霉变盒饭由上海新成食品

有限公司生产,广州动车餐饮有限公司采购并销售给旅客。

据介绍,目前动车组供餐以冷链为主,以预包装常温链为应急准备。冷链盒饭由铁路或地方动车供餐基地企业加工,保质期为72小时,贮运温度在0摄氏度至10摄氏度,超过保质期的未销售盒饭,统一收回处理;常温链盒饭是工业化集中加工生产,实行高温、高压、充氮、密闭操作,不添加任何防腐剂。

督查组成员、市场监管总局食监一司副处长崔伟表示,常温链盒饭采取了罐头生产工艺,正常状态是安全的,食品安全风险控制点在于防止包装容器破损而导致霉变。冷链盒饭也应强化过程控制,盯紧食材采购、生产加工、包装入库、物流配送、全程温控等关键环节,守好安全底线。

对此,铁路总公司已迅速采取食品控制措施,全部封存下架涉事产品;同

时,已委派调查组开展调查,并已部署开展食品安全专项检查。铁路总公司有关负责人透露,由于常温链盒饭储运时间长,易发生包装容器破损造成霉变等影响食品安全的问题,自今年9月29日起,全国铁路将停止使用常温链盒饭。下一步,将完善相关机制,强化全链条管控,确保铁路餐饮和食品安全;同时,丰富冷链盒餐供应,不断提升餐饮质量。

韩朝签署《9月平壤共同宣言》
致力将半岛建成
“永久和平地带”

据新华社电(记者陆睿耿学鹏)正在平壤访问的韩国总统文在寅19日上午与朝鲜国务委员会委员长金正恩签署《9月平壤共同宣言》,双方就早日推动半岛无核化进程、加强南北交流与合作、努力把朝鲜半岛建成永久和平地带等达成一致。

当天,韩国国防部长官宋永武、朝鲜人民武力相努光铁还签署了《板门店宣言》军事领域履行协议),作为《9月平壤共同宣言》的附属协议。韩朝双方决定将积极采取实质性措施,消除朝鲜半岛战争威胁,终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系,把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。

“福彩大家乐”
每日6次免费摇红包 多重好礼 惊喜不断

时段摇红包,奖金共计1000元,每部手机最高可得50元。

每到摇红包的时间,投注站内总能看到不少彩民在网络视频一体机前,扫码等待活动开始,然后一起摇动手机,好不热闹。张女士(化名)就是其中一位50元红包的幸运得主。张女士是老彩民,每天都要去福彩投注站呆一会儿,购彩的同时也和彩民们交流一下心得。“福彩大家乐”营销活动的开展,让张女士激动不已,从体验期开始,她便天天不落地参与每日日奖环节。进入正式期后“福彩大家乐”新增的每日6次免费摇红包更是让张女士喜爱不已,还发动全家一起参与。16日中午,她像往常一样来到投注站,准备参与免费摇红包活动,通过APP首页的“进店有好礼,欢乐摇红包”页面,扫描网络视频一体机上的二维码成功签到后,在手机提示下她迅速摇动手机,随着中奖提示音响起,屏幕上出现“恭喜抢到50元红包!”字样,张女士在这场红包大战中幸运赢得了大奖红包50元。

张女士表示:“每日6次免费摇红包既有趣又惠民,以后还会继续支持‘福彩大家乐’活动,争取中得日奖最高奖金”。

“福彩大家乐”日奖及每一场欢乐摇红包获奖名单的产生,都是在黑龙江省哈尔滨国信处公证人员的监督下进行的,每一位参与的彩民中奖机会均等,保证了此次营销活动的公开、公平、公正。

“福彩大家乐”每日6次免费摇红包,其中5次为固定时段摇红包,每次奖金共计800元,每部手机最高可得50元,1次随机



“福彩大家乐”大庆市场热身培训来啦

生活报讯(记者李丹文/摄)为迎接10月12日即将在全省拉开序幕的“福彩大家乐”新型互动营销活动,大庆福彩中心在省福彩中心的支持下,开启大庆福彩市场投注站从业人员及中心工作人员热身培训会。

17、18日,大庆福彩中心连续开展了三场“福彩大家乐”大型互动营销活动的培训会,全市五区四县600余人参加。培训会上,于江玲、李志强两位讲师先后介绍了游戏规则和活动情况。10月12日即将开始的“福彩大家乐”是省福彩中心重点打造的一档大型互动营销活动,彩民购买10元或以上电脑票、指定四款即开票五倍惊喜、十全十美、好运十倍、百发百中等就可通过“黑龙江福彩”APP参与摇红包、期奖、季奖,同时还有10次中奖机会,最高可赢取宝马X1及万元红包。

培训会上,大家还进行了实践操作,亲身体验试玩,很多人都抢到了大红包。活动开始后,只要成功推荐一人下载“黑龙江福彩”APP并参与“福彩大家乐”活动,即可获得2元红包奖励。

会后,福彩中心工作人员为大家发放了海报、宣传单、吊旗、地贴等各种宣传品,并严格规范张贴和宣传途径,充分做好活动前的准备工作。

“福彩大家乐”是2018年福利彩票为广大彩民开展的又一项利好活动,大奖到宝马,小奖至红包,普惠范围极广,收益人群大增。